
LE REFERENTIEL DES VOYELLES 
 
 
a  comme 
 

                                

un arbre     lí ananas    lí abricot     un avion 
a ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .............................................................. 

 



 
 
i  comme 

                                                           

un igloo            lí iris       une idée 

i.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..................................................................... 



.u  comme 

                           une  usine 

u .........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ÖÖÖÖÖÖÖÖ

ÖÖÖÖÖÖÖÖÖÖÖÖÖ 
 



 
o  comme 
 

                               
 

líorange      des os    un okapi 

o .............................................................................................................................................................................................................................................................. .............................................................................................................................. 

 



é  comme 
 

                                     

un éléphant     un élan      lí écureuil 

éÖ.................................................................................................................................................................................................................................................................................................. ......................................................................................................................................................ÖÖÖÖÖÖÖ

ÖÖÖÖÖÖÖÖÖÖÖÖ 



y comme : il  y  a 

 

Il  y  a  un  lys  et  un cyclamen. 

y ........................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..................................................................................................................................         

 

                                    


